

16小时7台心脏介入手术,他们成了“铁人”



▲手术现场图

身着30多斤铅衣做7台心脏介入手术,连续奋战近16个小时,从上午九点一直忙到次日凌晨一点半才下手术台,株洲恺德心血管病医院心血管内科、介入导管室这群与死神赛跑的人又一次拼尽了全力……

“一名55岁患者胸闷胸痛,心电图显示急性心肌梗死!”某日周五上午九点,一阵急促的电话铃声打破了平静,该院心血管内科许朝建副主任医师、杨凯副主任医师联合张育荣、韩志高等人组成的介入导管急救团队,立即启动胸痛中心绿色通道,立即为患者行冠脉造影术,显示前降支完全闭塞,结合病情,经家属要求,为患者进行了血管内支架置入手术。手术最终顺利完成,恢复心肌供血。当大家都舒了口气儿时,谁也没有想到,这才仅仅是个开始……

时间到了当天下午16:30,此时介入导管团队已经连续完成了1台急诊和3台常规心脏介入手术。急诊科通知又有一名90岁的患者急性下壁心肌梗死,急需手术。为了不耽误一分钟的抢救和治疗,他们第一时间电话与家属对接,胸痛中心为老人开通了绿色通道,先手术后缴费,绕行病房及监护室,直接将病人接入了介入导管室,团队成员们再次精神高度集中地投入到与死神的搏斗中。时间到了18点多,这台手术接近尾声,患者转危为安,顺利送入病房。当晚23点,心血管内科副主任医师

搭建“医养一体”养老新模式 市三三一医院医联体宁康养护院正式揭牌

春寒料峭,细雨绵绵。3月3日上午,株洲市三三一医院技术指导医联体合作单位宁康养护院举行了隆重的揭牌仪式。医院党委书记阳新华、党委委员副院长胡良、副院长李小斌、医疗专家心内科主任医师杨翰文、肾内科主任陈琴国、呼吸内科主任李强、神经内科主任张建武等参加了此次仪式。

阳新华书记表示,市三三一医院作为宁康养护院的后盾单位,将全力支持宁康养护院的发展,为养老院的老人保驾护航。此次合作将在医疗资源和养护资源共建方面进行一些探索,这是对社会养老模式和医改模式的一种探索创新。在接下

来的工作中,医院将每周派专家查房,对现有的医务人员培训,在现有的基础上开展更多的更丰富的医疗服务、健康咨询服务,健康检查服务以及关怀服务等,助推“医养一体化”模式更加人性化,将养老老者的健康放在核心位置,全方位保障养老老者的身体和心理,让长者们的生活得更健康、更开心、更阳光!

揭牌仪式后,阳新华书记一行参观宁康养护院,走访慰问入住的老人,医疗专家杨翰文主任为养老院团队进行了专业知识的培训和医疗查房。

(通讯员王霞平 崔红)

市人民医院百名党员下基层 解决老百姓急难愁盼的小事情

为结合三月“学雷锋”工作,在荷塘区深入开展“雷锋家乡学雷锋”便民惠民活动,把关爱和温暖送到荷塘区居民,特别是部分困难群体身边,市人民医院与荷塘区政府联合开展了“携手共庆建党百年——春风行动”。

市人民医院副院长黄莉介绍,整个三月,医院全员出动,通过举行“学雷锋,百名党员下基层”“百名留守儿童关爱行动”“百名失智失能老人上门护理”“百名风湿劳损疾患居民关爱行动”“百名村医免费培训计划”等一系列活动,为留守儿童、失智失能老人、风湿劳损疾患居民送上免费的医疗服务。同时,集中对荷塘区百名村医进行免费培训,提升基层公共卫生服务能力,打通医疗服务群众的“最后一公里”。

3月5日,在院党委书记李康华,院党委副书记、院长杨宏亮等院领导的带领下,红色



▲市火车站红色健康驿站的志愿者正在为旅客看诊

健康驿站全面启动。荷塘区荷塘铺村、株洲市火车站、仙庾镇东山村等地都看到了市人民医院党员及志愿者的身影,他们走进基层,在各个红色健康驿站开展防病知识讲座、慢病初期筛查、专家上门随访等服务。

当天,在株洲市火车站红色健康驿站现场,仅短短一小时,医护团队接诊旅客100余人次,监测血压80余人次,发放资料60余份。

(文/宋芋璇 图/文琼琦)

科室主任携手六任护士长 为20年的老朋友庆生

“祝你生日快乐,祝你生日快乐……”3月2日上午,株洲市二医院内分泌科病房里异常热闹和温馨,科室医护人员一同为患者王阿姨庆祝82

◎ 住院二十载,心中充满感恩与爱

王阿姨年轻的时候在湖南省地质局工作,那时候勘探煤矿资源需要使用到放射性元素钴60,因其长时间的接触,对身体造成了多处不可逆的伤害。2001年,王阿姨因为间歇性尿频、尿急、血尿来市二医院治疗,被诊断为放射性膀胱炎并感染、骨质疏松伴病理骨折等疾病,随后便因病情反复,在该院开启了多达36次,累计长达20年的住院治疗“生涯”。

20年来,一路陪伴王阿姨的正是吕翠叶主任。“有一天夜里我发高烧,大家都很着急,用尽了办法。后来我昏昏沉沉地睡过去了,第二天醒来

◎ 同庆生日,齐聚一堂

早在二月份时,护士长何文凤就开始策划这场生日惊喜,她一个一个地打电话通知照顾过王阿姨的护士长,反复确认王阿姨生日当天的流程。“每年大家都会给王阿姨

过生日,科室主任吕翠叶和护士长何文凤代表全科送上了精美的生日蛋糕和鲜花,照顾过王阿姨的六任护士长齐聚在这一间小而温馨的病房内。

时,小吕就在我的床边趴着,她就这样守了我一整夜,说不感动是不可能的!”王阿姨感慨地说。

而当时的吕主任刚刚披上白大褂,她在照顾王阿姨的同时,也从王阿姨那里得到了支持与动力。“其实那段时间我真的很迷茫,我也在想医生这份职业我到底是否有能力胜任,是王阿姨一直鼓励我,才使我坚持了下来,也成就了现在的我!”吕主任回忆道。

这20年王阿姨还见证了6位护士长的日就月将,即使现在她们之中有的人已经退休,有的人换了岗位,但她们都会定期回来看望王阿姨。

过生日,但不知道为什么,即使是每年都会重复的事情,我依然很紧张,大概是想给王阿姨留下一个美好的记忆吧!”何文凤说。

(通讯员 陈恺祺)

梁俊婚姻

株洲梁俊婚姻服务有限公司 做最真实的婚介 做客户有依靠的婚介 做有良心的婚介

专业提供婚姻介绍,征婚交友,相亲约会服务公司经工商管理部门核准注册,奉行坚持诚信、真诚、热情、耐心、理解、周到为服务宗旨,保证所有会员资料真实安全、可靠可信,为征婚者提供多种现代快速优质的服务。公司拥有专业资深婚恋指导师团队,为会员提供全程优质服务,提高成功率。专业婚恋指导老师,真诚相亲,打造幸福,没有距离。

热线: 18673309882 罗姐 19873319551 雷锋姐 13873395129 红娘姐 地址: 株洲火车站对面金轮时代广场B座8楼801号

广告接待热线 280015369

国务委员兼外交部长王毅回答中外记者提问 中国将为世界传递更多温暖与希望

十三届全国人大四次会议3月7日下午3时在人民大会堂新闻发布厅举行记者会,邀请国务委员兼外交部长王毅就“中国外交政策和对外关系”相关问题回答中外记者提问。

◎ 外交为民,一个也不能少;疫情不退,外交官也不会退

王毅说,去年一年,身在海外的同胞们确实很不容易。突如其来的疫情,阻断了游子的回家之路,威胁着同胞的生命和健康。我们深入疫区慰问,向100多个国家的500多万侨胞发放了“健康包”“春节包”,为所有不幸染疫的同胞及时组织了当地救治。12308热线24小时值守,日均处

理同胞求助约3000起,比往年增加了近3倍。我们紧急处理多起重大领保案件,包括撤离深陷埃塞战区的中国公民,营救被海盗劫持的同胞等等。我们用行动告诉海外同胞:外交为民,一个也不能少;疫情不退,外交官也不会退。

◎ 所谓新疆地区存在“种族灭绝”的说法荒谬绝伦

王毅说,说到“种族灭绝”,大多数人想到的是16世纪的北美印第安人,19世纪的非洲黑奴,20世纪的犹太人,以及至今仍在坚持抗争的澳洲原住民。所谓新疆地区存在“种族灭绝”的说法荒谬绝伦,完全是别有用心造谣,彻头彻尾的谎言。

王毅指出,一些西方政客宁愿相信几个人编造的谎言,却不愿听取2500多万新疆各族人民

的共同心声;宁愿配合少数反华势力的拙劣表演,却不愿正视新疆地区发展进步的基本事实。这只能证明,他们并不在乎什么是真相,而是热衷于政治操弄,企图人为制造出所谓涉疆问题,破坏新疆地区安全稳定,阻碍中国发展壮大。我们欢迎更多各国人士到新疆去参观访问。眼见为实,谣言终将不攻自破!

◎ 让疫苗真正成为“人民的疫苗”

王毅说,疫苗是抗击病毒的利器,是拯救生命的希望,应当服务全世界、造福全人类。中国坚定秉持疫苗公共产品的“第一属性”。我们率先承诺疫苗研发后作为全球公共产品,特别是努力提高疫苗在发展中国家的可及性和可负担性。

王毅指出,目前,全球已有多款疫苗上市,选择哪种疫苗由各

国自主决定。无论是中国疫苗,还是外国疫苗,只要安全可靠,就是好疫苗。我们反对搞“疫苗民族主义”,不接受制造“免疫鸿沟”,更抵制任何把疫苗合作政治化的企图。我们期望所有具备能力的国家都能尽力向有需要的国家特别是发展中国家提供疫苗,让各国人民用得起、用得上,真正成为“人民的疫苗”。

◎ 落实“爱国者治港”,完全合宪合法,正当合理

王毅说,完善香港特区选举制度,落实“爱国者治港”,既是推进“一国两制”事业、保持香港长治久安的实际需要,也是宪法赋予全国人大的权力和责任,完全合宪合法,正当合理。

王毅说,放眼世界,无论在哪个国家,效忠自己的祖国都是公职人员以及竞选公职的人必须遵守的基本政治伦理。在香港也一样。香港是中国的特别行政区,是中华人民共和国的一部分。如果不爱国,谈何爱港。爱港和爱国是完全一致的。

◎ 将推出协助海外同胞接种疫苗的“春苗行动”

记者会上,王毅宣布外交部将出台外交为民、帮助海外中国公民抗疫新举措。

王毅说,一是我们将推出“春苗行动”,积极协助和争取为海外同胞接种国产或外国疫苗。50多个国家正陆续将中国公民纳入本国接种计划,还有不少中国公民正在当地依法接种中国疫苗。下一步我们还准备在具备条件的国家设立国产疫苗地区接种点,为周边国家有需要的同胞提供服务。

二是我们将推出国际旅行健

康证明。落实习近平主席提出的健康码国际互认倡议,推出中国版的国际旅行健康证明电子文件,在充分保护个人隐私前提下,实现核酸检测和疫苗接种等信息的相互验证,助力安全有序的人员交往。

三是我们将全面实现海外领事“云服务”。将于5月推出“中国领事APP”,让海外同胞一键直达驻外使领馆,实现“掌上办”“零跑腿”“全天候”在线办理海外中国公民的旅行证件和领保服务。

(综合新华社报道)



▲国务委员兼外交部长王毅就“中国外交政策和对外关系”相关问题回答中外记者提问

◎ 中印应相互成就而不是相互消耗

王毅说,中印关系的实质是世界两个最大的发展中国家如何和睦相处、共同发展振兴的问题。作为毗邻而居的两大文明古国,作为当今世界10亿人口级别的两大新兴经济体,中印有着广泛共同利益和巨大合作潜力。双方在国内外都肩负着改善民生、加速发展的历史使命,在国际上承载着维护发展中国家共同利益、推进世界多极化进程的共同期待。两国国情相近也决定了双方在许多重大问题上有着相同或类似的立场。因此,中印是朋友和伙伴,而不是威胁和对手。双方应相互成就而不是相互消耗,加强合作而不是彼此防范。

◎ 中国将为世界传递更多温暖与希望

王毅说,对中国而言,2021年是有划时代意义的一年。我们将迎来中国共产党百年华诞,中国外交开启新的征程。

王毅说,我们将牢记党和国家重托,积极发展同各国的友好关系,不断增进中国同世界的相互理解,继续为中华民族伟大复兴营造良好外部环境。

王毅指出,今年是中国的牛年,牛象征着坚韧,代表着力量。新的一年,元首外交将继续领航定向,中国外交将谱写更精彩篇章。一个重情义、有定力、讲原则、敢担当的中国,必将为世界传递更多温暖与希望,为各国共同发展注入更多信心和力量。

(综合新华社报道)

两会声音

“武汉大学将在3月中旬组织援鄂医护人员精品赏樱专场。我兴奋地得知,已经有近1万名援鄂医护人员报名。” ——全国人大代表、武汉大学校长窦贤康

“分数是重要的,但分数不是教育的全部内容,更不是教育的根本目标。” ——全国政协委员、江苏省锡山高级中学校长唐江澎

“抓紧补齐疾控体系建设短板,加强公共卫生人才队伍建设,着力构建医防协同联动机制。” ——全国政协常委、江西省政协副主席谢茹

“随着音乐考级的普及,功利色彩也随之变得越来越重。建议调整音乐类考级方式或取消音乐类考级制度。” ——全国政协委员、中国交响乐团副团长、首席指挥李心草

“建议发挥体育独特的育人功能,开齐上好体育课,开展中小学体育‘晒课表’活动,公开接受社会监督,对以往存在的挤占体育课以及‘阴阳课表’等现象进行有针对性的治理。” ——全国人大代表、江西省委教育工委书记叶仁荪

“尽快在学校系统推进财经素养教育,提高国民财经素养水平,这项工作具有面向未来的、基础性的、战略性的重大意义。” ——全国人大代表、清华大学语言教学中心教授何福胜

(据新华社、北京晚报)